

## **Расширяем географию Ярмарки.**

### **Иркутский район на Белорусской земле**

С 3 по 8 сентября 2021 года представители Иркутского района посетили Ярмарку социально-педагогических инноваций, который состоялся в Ивановском районе Брестской области Республики Беларусь на базе Государственного воспитательно-оздоровительного учреждения «Оздоровительный лагерь «Бригантина». Делегацию из Иркутского района представляли: Карабань Е.Н., заместитель директора по УВР, Грибанова Н.А., региональный представитель Ярмарки социально-педагогических инноваций в Иркутской области, методист, учитель английского языка, Шумицкая С.В., учитель биологии.

Ярмарка социально-педагогических инноваций в Ивановском районе Брестской области Республики Беларусь является составной частью Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций, целью которой является создание условий для выявления, экспертизы и тиражирования эффективных решений социально значимых проблем в сфере образования.

Педагоги Иркутского района активно принимают участие в «ярмарочном движении» с 2019 года, так МОУ ИРМО «СОШ поселка Молодежный» стало площадкой для проведения межрегионального этапа Международной ярмарки социально-педагогических инноваций. Ярмарка проходит по всей России и за ее пределами.

В сентябре Ярмарка проходила в Ивановском районе Брестской области Республики Беларусь. Около 500 педагогов из разных районов Ивановского, Ивацевичского, Малоритского, Жабинского, Пинского, Столинского, Лунинецкого районов, г. Пинска поделились своими идеями, провели мастер-классы и приняли участие в аукционе проектов. Педагогами МОУ ИРМО «СОШ поселка Молодежный» на Ярмарке были представлены мастер-класс и стендовая защита по теме «Трендовые «шлюзы» проектной деятельности обучающихся», которые отмечены дипломами победителей Ярмарки. За круглым столом с руководителями учреждений среднего общего образования Ивановского района Брестской области обсуждались вопросы по теме «Управление деятельностью по формированию патриотических качеств учащихся».

Российская делегация была представлена 10 педагогами из Самарской, Иркутской областей, г. Перми и Ростова Великого.

В рамках насыщенной программы пребывания российской делегации в Ивановском районе в преддверии Дня народного единства и 200-летия со дня рождения Ф М Достоевского состоялся автопробег г. Иваново – г. Достоево, посещена восстановленная стоянка Штаба Пинской бригады. Участники делегации познакомились с системой образования и социально-культурными объектами Ивацевичского райоа, посетили учреждения образования и социально-культурные объекты Мотольского сельского совета Ивановского района. В Бресте побывали в ГУО «Брестский областной центр коррекционно-развивающего обучения и воспитания», посетили Беловежскую пушу и Брестскую крепость.

Российская делегация выражает слова благодарности организаторам этого мероприятия: Жуку Александру Федоровичу, первому заместителю начальника главного управления по образованию Брестского областного исполнительного комитета; Сысе Григорию Максимовичу, заместителю председателя Ивановского райисполкома; Пархомчук Татьяне Валерьяновне, начальнику отдела по образованию, руководителю координационного центра регионального этапа Ярмарки, Бинько Галине Григорьевне, заместителю начальника отдела по образованию, региональному координатору Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций; Цырельчук Майе Владимировне, заведующему Ивановским районным учебно-методическим кабинетом, её команде; Жук Татьяне Васильевне, директору Государственного учреждения образования Брестский областной центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации и Пичкурову Александру Викторовичу, главному специалисту отдела развития образования Отрадненского управления министерства образования и науки Самарской области.

В дальнейшем, после снятия ограничений, педагоги Иркутского района, ставшие победителями Межрегионального этапа Форума социально-педагогических инноваций, который уже стал традицией для нашего района и проводится в феврале, будут иметь возможность представить свой опыт в рамках «ярмарочного движения» на других площадках проведения Ярмарки (Форума) по всей России и не только.